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一、单选题（本大题共 2 小题，共 10.0 分）

1. 已知集合� = {�|�2 − 5� + 6 = 0}, � = {�|�� − 1 = 0}，若� ∩ � = �,则�的值是

( )

A. 1
2 B. 1

3
或

1
2 C. 1

3 D. 0 或
1
2
或

1
3

2. 若� < 0，则化简� − 1
�
得( )

A. − −� B. −� C. − � D. �

二、多选题（本大题共 1 小题，共 5.0 分）

3. 函数�(�) = 2�−�
�+1

在区间(�, + ∞)上单调递增，则下列说法正确的是(    )

A. � >− 2 B. � >− 1 C. �⩾ − 1 D. � <− 2

三、单空题（本大题共 2 小题，共 10.0 分）

4. 若幂函数�(�)过点(4,2)，则满足不等式�(2 − �) > �(� − 1)的实数�的取值范围

是 ．

5. 已知 sin� = 2�−5
�+1

, cos� =− �
�+1

，且�为第二象限角，则�的值为 ．

四、解答题（本大题共 1 小题，共 12.0 分）

6. 已知 sin(53∘ − �) = 1
5
，且− 270∘ < � <− 90∘，求 sin(37∘ + �)的值．
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1.【答案】�

解：由已知� = {2,3}，因为� ∩ � = �，所以� ⊆ �，①当� = 0 时，� = ⌀，符合题意，

②当� ≠ 0 时，� = { 1
�

}，由� ⊆ �，得
1
�

= 2 或
1
�

= 3，解得� = 1
2
或� = 1

3
．

综合得�的值是 0 或
1
2
或

1
3
．

2.【答案】�

解：∵ � < 0，∴ � − 1
�

=− �2 × − 1
�

=− �2( − 1
�

) =− −�．

3.【答案】��

解：�(�) = 2�−�
�+1

= 2�+2−2−�
�+1

= 2 + −2−�
�+1

，定义域为( − ∞, − 1) ∪ ( − 1, + ∞)，若要求函

数�(�) = 2�−�
�+1

在区间(�, + ∞)上单调递增，则有−2 − � < 0，即� >− 2，且�⩾ − 1．

4.【答案】[1, 3
2

)

解：设幂函数� = �(�) = ��，其图象过点(4,2)，则4� = 2，解得� = 1
2
；

∴ �(�) = �
1
2 = �，在 ∴不等式�(2 − �) > �(� − 1)为

2 − � > � − 1，∴ � − 1 ≥ 0
2 − � > � − 1，解得 1 ≤ � < 3

2
；∴实数�的取值范围是[1, 3

2
).

5.【答案】4

解：由sin2� + cos2� = 1 得，( 2�−5
�+1

)2 + ( − �
�+1

)2 = 1，∴ � = 4 或
3
2
，又∵ �为第二象

限角，∴ sin� > 0，cos� < 0，把�的值代入检验得，� = 4．

6.【答案】解：设� = 53∘ − �，� = 37∘ + �，那么� + � = 90∘，

从而� = 90∘ − �．

于是 sin� = sin(90∘ − �) = cos�．

因为− 270∘ < � <− 90∘，

所以143∘ < � < 323∘.在第二象限或第三象限或第四象限，

由 sin� = 1
5

> 0，得143∘ < � < 180∘．�在第二象限．

所以 cos� =− 1 − sin2� =− 1 − ( 1
5

)2 =− 2 6
5
，

所以 sin(37∘ + �) = sin� =− 2 6
5
．


